



“ERRATA”

PREGÃO PRESENCIAL Nº 19/2017

Na página 25 do Edital do Pregão Presencia 19/2017, ANEXO III – PREÇO MÁXIMO, item 02, onde se Lê:

ITEM	QUANT.	UNID.	PRODUTO	MARCA	OR UNIT.	VALOR TOTAL
2	50	UN	SQP- SANITÁRIOS QUÍMICOS PORTÁTIL DESTES SENDO 02 UNID. PARA DEFICIENTES CADEIRANTES, 10 CHUVEIROS MÓVEIS, 13 MASCULINOS E 10 FEMININOS.			R\$136,65

LÊ-SE:

ITEM	QUANT.	UNID.	PRODUTO	MARCA	OR UNIT.	VALOR TOTAL
2	50	UN	SQP- SANITÁRIOS QUÍMICOS PORTÁTIL DESTES SENDO 02 UNID. PARA DEFICIENTES CADEIRANTES, 10 CHUVEIROS MÓVEIS, 13 MASCULINOS E 10 FEMININOS.			R\$409,95

A abertura marcada para o dia 26/05/2017 às 09:00 (09:00) horas, fica no presente ato, **PRORROGADA** para o dia **07/06/2017 às 15:00 horas**, na Sala de Reuniões da Secretaria de Administração, Planejamento e Finanças, na Rua dos Pioneiros, nº 109, Centro, Agrolândia, SC, mantendo-se inalteradas as demais informações contidas no Aviso de Pregão Presencial nº 19/2017.

Agrolândia, 25 Maio de 2017.

URBANO JOSÉ DALCANALE
Prefeito Municipal